
Câmara Municipal de Votorantim
"Capital do Cimento"

ESTADO DE SÃO PAULO

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM

REQUERIMENTO N° 054/24

CONSIDERANDO que, a Farmácia de Componentes Especiais, popularmente conhecida como
Farmácia de Alto Custo, foi transferida para o prédio que está localizado na Rua Segundo Lopes
Carmona, n? 249, na região central da cidade, a poucos metros da Avenida 31 de Março e do Paço
Municipal, com o objetivo de proporcionar mais conforto e um melhor atendimento à população;

CONSIDERANDO que, a boa estrutura da nova unidade da Farmácia de Alto Custo deveria refletir em
um acolhimento mais humanizado e na melhoria da qualidade do serviço;

CONSIDERANDO que, mesmo com a atual sede da Farmácia de Componentes Especiais contar com
um balcão de atendimento e com um setor para a retirada de medicamentos, e possuir um espaço com
cadeiras para os munícipes aguardarem o atendimento, isto não está sendo suficiente, pois, recebemos
dezenas de reclamações quanto à demora excessiva na fila, onde os interessados são obrigados a esperar
em pé, muitas vezes, sob sol escaldante para os atendimentos; e,

CONSIDERANDO ainda que, muitas vezes, são as próprias pessoas debilitadas ou com mobilidade
reduzida que vão até o local retirar as próprias medicações.

Diante do exposto, REQUEREMOS à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, que se oficie à
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que nos informe o seguinte:

a) A Administração e a Secretaria Competente poderiam fazer um estudo para sanar a problemática das
filas (demora do atendimento) na Farmácia de Componentes Especiais "Farmácia de Alto Custo"?

b) A Administração tem conhecimento da insatisfação dos munícipes com esse atendimento?

c) Quanto tempo a Prefeitura Municipal de Votorantim precisa para reorganizar a estratégia e sanar
essa problemática?

Que do deliberado se dê ciência aos órgãos de imprensa abaixo relacionados:

~ TV Votorantim - Canal 3;
~ Jornais "Folha de Votorantim", "Gazeta de Votorantim" e "Cruzeiro do Sul";
~ Departamentos Jornalísticos das Rádios: Band FM; Cantate FM; Cruzeiro FM e Nova

Tropical FM;
~ Site www.cidadedevotorantím.com.br.napessoadoSr.lrineu Oliveira;
~ BJog do Senhor Edson Correa (http://cidadaovotorantinense.bJogspot.com.br); e
);> B10g "noticiasvotorantim", da Jornalista Luciana Lopez.

Vereador
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Plenário "Pedra Augusto Rangel", em 26 de rnarç
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